

高考倒计时,7、8日请换位想考生

全市10272人报名高考 8个考点、352个考场

本报威海6月3日讯 (记者 陶相银) 今年威海全市共有10272人报名参加夏季高考,设立市直、文登、荣成和乳山4个考区,威海一中(东、西校区)、威海二中(南校区)、文登新一中、文登一中、荣成一中、荣成实验中学、乳山一中和乳山二中共8个考点,352个考场。

目前威海市各级公安机关已成立相应领导机构,确保高考期间相关路段的交通畅通,不发生因交通堵塞而延误考生参加考试的情况,确保答卷绝对安全不发生泄密、被盗、丢失事件,同时,公安部门将加强网上巡查,封堵网络买卖考题、倒卖作弊设备等网上涉考有害信息,及时发现、删除、处置可能影响考试安全的有害信息,切实净化网络环境。高考期间,无线电管理部门将在配合公安部门防范和打击利用通讯工具作弊及相关诈骗行为的同时,加强无线电信号管理和网络监控,采取切实有效技术手段,封杀与考试有关的不良信息。

高考来临前,威海市生态环境、住建、市场监管等部门负责集中清理考点周边的建筑、娱乐、商贩造成的噪音污染,为

考生创造安静的考试环境。消防部门提前对各考区及各考点保密室、考场及相关场所进行消防检查和监督,以消除火灾隐患,确保高考安全。威海市卫生健康委也成立领导小组,负责抓好各考区考试期间各项医疗卫生保障工作的落实及考生突发疾病的抢救治疗工作。

威海市交通运输部门将为各学校考生提供集中定点定线运输服务,威海市运管处出租车科在市区各考点还将安排一定数量的出租汽车作为“高考应急车”,对出现突发或紧急情况的考生或家长提供乘车服务。同时威海市各出租车客运企业还将引导所属出租车驾驶员自发组织和倡导广大出租车司机在车辆显著位置张贴“高考义务服务车”标志标识,在营运过程中为持有高考准考证件的学生或家长提供优先服务、免费服务。

威海市教育部门对标准化考点建设也给予了高度重视,今年新增加了2个高考标准化考点,另有一个考区的所有考点均已实现高清化全覆盖,一个考区的保密室完成了智能化改造,提升了安全等级。

减税降费“千税联千企”

本报讯(通讯员 卞文婷) 为深化减税降费政策宣传,威海市文登区税务局组织开展“千税联千企”活动,共覆盖全区201户企业,发放减税降费宣传资料、宣传手册共600余册,宣传海报1200余份,进一步准确把握、及时响应纳税人合理诉求,提升纳税人服务获得感。

人口老龄化日益严峻 个人养老保险将成时代主流

近年来,随着老年人口数量的急剧增加,我国人口老龄化问题也不断加深。国家统计局数据显示,截至2018年末全国60周岁及以上的老

年人口数量达2.49亿人,占总人口的17.9%,我国养老产业将面临严峻的考验。以泰达宏利泰和养老FOF为例,该基金运用目标风险策略对大类资产进行配置,在风险可控的前提下,通过主动的资产配置、基金优选两大投资策略,力争为投资者实现基金资产长期稳定增值。

沪指重返3000点重要关口 浦银安盛股票投资管理能力居行业第二

业内专家表示,从分散风险、优化配置的角度来看,借助债基产品投资固定收益资产仍非常有必要。近期央行进行定向降准利好债市,债基配置价值显著。建信基金固定收益投资实力强,为投资者提供了丰富的配置选择。银

河证券数据显示,截至5月10日,建信双债增强A、建信信用增强A、建信稳定添利A、建信中证政策性金融债1-3年今年以来收益率均排名同类产品前1/3。

对于此次降准以及后市投资,建信基金认为,本次针对中小银行存款

威海城区两大考点,涉及5条路 考生若遇紧急情况可求助警方

本报威海6月3日讯(记者 陶相银) 6月7日、8日又将进入一年一度的高考时间,威海城区共有威海一中(东、西校区)、威海二中(南校区)两个考点。高考期间,请司机注意避让运送考生及监考老师的车队,考点附近100米范围内禁止停放社会车辆。6月8日下午的高考英语听力考试期间,考点周边路段禁止一切机动车辆通行。考生和家长若遇紧急情况,可报警或就近向路面执勤交警求助。

根据统一部署,交警部门将安排警车引导高考考生及监考老师乘坐的大巴车,在运送考生及监考老师车辆行经的重点路口安排警力进行交通疏导,重点路段安排警力进行巡逻,确保交通畅通、考生准时到达考点。运送考生的车辆主要经过文化路、古寨东路、世昌大道、海滨路、上海路等路段。在运送考生车辆经过时,交警在重要路口安排警力疏导交通,对考生及高考工作人员乘坐的车辆优先放行,请市民配合。

目前,“大转盘”正在施工,对附近交通影响较大。为避免运送考生的车辆出现时间耽搁,车辆将提前出发,车队较长,且正值交通高峰期,请沿途司机主动向右避让车队,切勿与车队强行,占用行车道。考生及家长如果临时遇到任何紧急情况,可以拨打110求助,或就近向路面执勤交警求助。

高考期间,考点附近路段禁止车辆鸣笛,禁止噪音过大车辆通行,运输危爆物品的车辆在考试时间段内严禁经过考点附近。考点周边100米范围内,除了运载考生及监考老师的车辆、执勤警车、消防车、救护车以外,禁止停放社会车辆。

尤其是6月8日下午2时30分至3时30分的英语听力考试期间,在威海一中考点附近,古寨东路至古寨西路之间的文化中路路段实行临时交通管制,禁止一切机动车辆通过。

高考期间,交警二大队民警将在威海一中东、西两个校区大门之间路段北侧两条机动车道上,指挥运送学生的大巴车有序停放。民警会安放相关指示牌,在考点附近设置禁停标志。同时,在东校区门口附近开设高考服务站,为考生提供服务。民警提醒,威海一中两校区之间的南北路也将在高考期间封闭,请市民注意绕行。

交警三大队将在威海二中考点附近设置禁鸣标志,并在机动车道上摆放反光锥,隔离出运送考生大巴的停车位。如果家长选择驾驶私家车送孩子前往考点,要注意将车停放在管制区域外,并听从现场民警的指挥和疏导。

高考期间

荣成这里交通管制

本报威海6月3日讯(记者 陶相银 通讯员 闫长春) 6月7日、8日的高考期间,荣成交警将对考点周边部分道路实施交通管制。

荣成市区的考点为荣成市第一中学、荣成市实验中学。

6月7日至8日每天7:30-18:00,交警部门对云光路妇幼岗以北路段、一中南路、楚祥北街(青山路至丁家小区西大门)、邹泰北街(青山路至丁家小区东大门)实行临时交通管制措施。

管制期间,6月8日14:00-16:00,上述路段禁止所有机动车通行。其余时段,禁止重中型货车、危化品运输车、低速货车、三轮汽车、拖拉机等噪音过大车辆通行,其它机动车通行时禁止鸣笛。

上述交通管制道路两侧,禁止停放各种车辆。

亚债创近十年最大季度涨幅 摩根亚洲总收益债券基金销量夺冠

自去年底美联储意外按下加息“暂停键”以来,海外债券市场表现亮眼,尤其是亚洲债券。在此背景下,由上投摩根基金独家代理的摩根亚洲总收益债券基金业绩表现抢眼,成为香港互认基金的内地销量冠军。

数据显示,摩根大通亚洲信贷指数一季度大涨4.89%,创下2010年以来最大季度涨幅。事实上,亚债不仅短期爆发力不俗,长期耐力也很不错。截至2019年3月底,亚洲债券近十年年化回报达到了7.5%。Wind数据显示,截止今年4

月30日,以亚洲债券为主要投资对象的香港互认基金产品——摩根亚洲总收益债券基金-PRC人民币份额(累计)和PRC美元份额(累计)年内回报均达到5.2%,自2016年初内地份额成立以来的回报分别达到21.5%和12.4%。

股债二八驱动长期回报突出 新华鼎利基金攻守兼备

随着近期沪深两市的接连震荡,投资者担忧情绪再度燃起,行情的演绎也变得复杂和微妙。市场震荡之际,投资者需要一款既抗风险又能捕捉股市红利的基金品种。据了解,新华基金固收团队推出的新华鼎利债券

型基金正在发行,该基金采用二级债基典型的2/8股债配置,整体波动较小,在震荡市场中攻守兼备,投资者不妨重点关注。

据公开资料显示,作为一只二级债基,新华鼎利债券配置比例不低于基金资产的

80%,同时可配置不超过20%的股票投资。这意味着新华鼎利可用大部分资金投资债券这类低风险品种,获取稳健票息收入,加厚“安全垫”;在股市回暖时,又可通过不超过20%的股票配置捕捉A股上涨行情。

拍卖公告

受委托,定于2019年6月13日9时在中拍平台(<http://paimai.ca123.org.cn>)拍卖机动车。
标的展示自公告之日起于标的所在地展示。
欲参加竞买者,请于拍卖前一天16时前交纳竞买保证金并持有效证件到我公司办理竞买手续,逾期不予办理。
地址:威海市文化中路80号
电话:0631-5287975 13869029897
威海中地拍卖有限公司
2019年6月4日

遗失声明

威海市银座家居有限公司遗失实木百叶门窗专卖遗失山东银座家居有限公司威海店已填收据两张,收据号为:0004659、0004661。特此声明作废。